
OBNOVA TURJAŠKEGA GRADU POTEKA PO NAČRTU

Pesmi in plesi za grajskimi zidovi
Mogočni turjaški grad, ki je v svoji burni zgo-

dovini kljuboval tako turškim sabljam, kakor to-
povskim granatam zadnje vojne, po intenzivnem
renovatorskem posegu Ljubljanskega regionalne-
ga zavoda za varstvo naravne in kulturne dedišči-
ne spet dobiva svojo nekdanjo podobo.

Da bi še pospešili sanacijska dela in posamezne
dele gradu čimprej odprli za javnost, je IS naše
občine že predlani imenoval poseben Odbor za
prenovo grajskega kompleksa, ki je izdelal sred-
njeročni obnovitveni plan. Odbor je še posebej
postavil v ospredje ureditev osrednje prireditvene
dvorane (v južnem krilu gradu) z vsemi spremlja-
jočimi prostori.

»Dvorana je zdaj že zasteklena in primerno
opremljena za razne kulturne prireditve, ki naj bi
dosegle višek z občinsko revijo pevskih zborov in
drugimi prireditvami, vezanimi na letošnje Kogo-
jeve dneve,« pravi predsednik odbora Bojan
Bumik.

V spomin na skladatelja Marija Kogoja, ki je
živel na Turjaku, naj bi namreč poleg revije pev-
skih zborov, pripravili še srečanja folklornih in
gledaliških skupin.

Restavratorska dela pa so se dotaknila tudi bolj

sakralnih prostorov grajskega kompleksa - starih
kapelic. O tem pravi zaslužna delavka Zavoda za
varstvo naravne in kulturne dediščine Špela Va-
lentinčič: »Stara romanska kapela, katere freske
prikazujejo poklon sv. Treh kraljev, je zdaj v glav-
nem obnovljena in prezentirana. Manjka še zaste-
klitev in obnova tal, je pa že toliko urejena, da
lahko njene freske vidimo v vsej njihovi monu-
mentalni veličini (kapelica je že na ogled).

Mlajša kapelica je v preteklosti služila kot javna
cerkev. Letos nameravamo obnoviti tudi to kape-
lo, nato pa jo znova predati v uporabo kot turja-
ško cerkev. Pripravljalna dela so že v teku, glavna
dela pa bo vodila strokovna služba našega zavoda
v sodelovanju z Restavratorskim centrom Slove-
nije.«

Grad skozi vse leto obiskujejo trume šolarjev,
zato sta KS in Turistično društvo Turjak družno
s še nekaterimi drugimi organizacijami sklenila
sporazum o izgradnji krajevne pešpoti med nase-
ljema Turjakom in Velikimi Laščami. Ta »učna
gozdna pot« (dolga 3 kilometre) naj bi tesneje
povezala turjaški grad in Trubarjevo domačijo na
Rašci, hkrati pa seveda tudi sama turistična kraja.
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